
 

 

 

 

 

 

 

 

„Újépítésű lakómodul a Marson kiadó”  
 

Mindnyájunk életét végig kíséri egy közös jellemző, a tanulás. Tanultunk gyermekként 

iskolai szervezett keretek között, tanultunk (tanulunk) felnőttként is a „padokat koptatva”. 

Tanulunk kényszerből, mert kell, tanulunk tudatosan, mert érdekel valami bennünket, és 

tanulunk nem tudatosan is, történésekből, mások példájából. Lehetünk unottak, lelkesek, 

fásultak, érdeklődőek. Félelemmel küzdünk a teljesítmény (vizsga) kényszertől, és ettől 

gyakran a tanulás szépségét, valódi hasznát észre sem vesszük. Tanítóink, oktatóink azok, 

akik át tudtak és tudnak segíteni most is a holtpontokon, meg tudják mutatni a 

„kötelezőben” is az érdekességet. Ugyanakkor a tanítás-tanulás bipoláris (kétoldalú) 

folyamat, amelyben az eredmény, a közös siker tanítón és tanítotton egyaránt múlik. 

A Kutatók Éjszakája egy olyan kapocs a közoktatás és a felsőoktatás között, amely az 

érdeklődésre és motivációra alapozva ablakot nyit a világra, a tizenéves korosztály számára 

a „Gyere, nézd meg, mennyi érdekesség vár még rád, kukkantsd be a tudás, a tudomány 

ablakán!” - hívó mondattal.  

Erre az invitálásra érkezett a gödöllői Damjanich János Általános Iskola IV. B. osztályának 

huszonnyolc érdeklődő és lelkes kis diákja Pozsár József és Pintér Ágnes tanítókkal, a 

SZIE GTK TTI „Újépítésű lakómodul a Marson kiadó” című, a világot fenyegető 

kockázati tényezőket felvázoló, gondolatébresztő előadásra. Egy idősebb generációnak 

szóló téma, a tízévesek világkép-szűrőjén keresztül, kölcsönös gondolatcserével az előadó 

és a gyerekek között. Egy maradandó élmény, találkozás és tanulás mind az iskolások, 

mind a gondolatokat inspiráló oktató számára. Tanulás a felnőtt számára is arról, hogyan 

látják a tízévesek azt a világot, amelyben élünk, mit gondolnak az emberiség jövőjéről, a 

jelenkori tettekről, cselekedetekről, történésekről, amelyek hatása az ő felnőtt kori életük 

minőségét is befolyásolja. 

 

 
 


